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Postavitev razstave: vzg. Nadja Likar in pom. vzg. Tajana Vitković, Vrtec Ajdovščina. 25. 8. 2015 

 

Avgusta 2015 smo na ZRSŠ – OE Nova Gorica odprli razstavo »BESEDA V SLIKI, SLIKA V BESEDI«, s katero se 

predstavlja Vrtec Ajdovščina. Razstava je le eden od rezultatov projektnega dela v oddelku vzgojiteljice Nadje Likar 

in pom. vzgojiteljice Tajane Vitković v okviru projekta ZRSŠ na temo »SPODBUJANJE PORAJAJOČE SE PISMENOSTI V 

VRTCU«. Z Oddelkom za predšolsko vzgojo so v treh letih s svojimi akcijskimi načrti sodelovali številni vrtci iz 

Slovenije, ob mentorstvu svetovalke Marije Sivec pa je bilo aktivno vključenih tudi šest vrtcev iz OE Nova Gorica. 

Posebna izvirnost zasnove akcijskega načrta »BESEDA V SLIKI, SLIKA V BESEDI« je, da so bile otrokom ponujene 

raznotere možnosti doživljanja in izražanja skozi različne zvrsti umetnosti. Enkratnost ideje je sodelovanje vrtca z 

likovnimi in besednimi umetniki iz domačega okolja, ki so se znali približati otrokom ter skupaj z vzgojitelji 

oplemenitili vzgojno-izobraževalno delo v vrtcu. Otroke so na njim primeren način bogatili z različnimi vidiki 

kulturnega udejstvovanja, še posebej besednega in likovnega izražanja in njunega prepletanja, ter jih spodbujali, da 

so tudi sami besedno in likovno ustvarjali, se učili, odkrivali in raziskovali … 

Ob slovenskem kulturnem prazniku je vrtec obiskal pesnik in zbiratelj ljudskega izročila Franc Černigoj in ob otroških 

nagajivkah s Cola so tudi otroci spesnili in ilustrirali svoje pesmi in nagajivke.  

Oddelki vrtca so obiskali Pilonovo galerijo in kustosinjo spraševali o mnogih stvareh. Vsak otrok je lahko »posvojil« 

eno od Pilonovih del, ga likovno upodobil in besedno upovedil svoj izbor, kar vse so odrasli skrbno zabeležili ... 

Nato so se v vrtcu srečali z mlado ilustratorko Snežnih duhcev Laro Likar, vzgojiteljici pa sta jih popeljali v ustvarjalno 

doživet teden ob tej sodobni slovenski slikanici, ki med platnicami ponuja tudi uglasbeno pesem …  

Sledila so druženja z ajdovskimi likovnimi umetniki Silvo Karim, Silvo Copič, Davidom Ličnom in Vladimirjem Bačičem, 

ki so otroke tako navdušila, da so tudi sami želeli ustvarjati na platnu, leseni podlagi, papirju in glini, v tehnikah 

akvarel, oglje, barvni tuš, monotipija … 

Likovna govorica se je prepletala z besedno, simboli in skice s podobami, prostor z glasbo in gibom ... 

Ob koncu šol. leta so oddelki vrtca umetnikom in staršem otrok pripravili v Kulturnem domu recital »OTROCI LJUBIJO 

BESEDE« po pesmi B. A. Novaka, v Pilonovi galeriji pa razstavo likovnih izdelkov »BESEDA V SLIKI, SLIKA V BESEDI«.  

Danes je torej razstava iz Pilonove galerije - v nekoliko manjšem obsegu - med nami v OE Nova Gorica in nam govori: 

-kkako so otroci v vrtcu spoznavali, doživljali in poustvarjali kulturo domačega kraja,  

- o vrednotah našega okolja,  

- o strokovnih in inovativnih pristopih strokovnih delavcev vrtca ,  

- o otroški pregovorni spontanosti in izvirnosti in hkrati o njihovi občudovanja vredni kompetentnosti,  

- skratka o tem, kako so začetne stopinje najmlajših vodile do njihovih vse bolj samozavestnih korakov ... 

 

Če se sprehodite po tej pravcati veliki razstavi malih mojstrov, bodite pozorni na sporočila barv, črt, simbolov in slik, 

pa tudi na komentarje in naslove likovnih del, ki so jih povedali otroci. S časom vse to samo pridobiva na vrednosti, 

saj so mali avtorji danes že v šolskih klopeh ...  

 


